



Mestna občina  
Ljubljana

Župan

Mestni trg 1, 1000 Ljubljana

t: 01 306 10 10

tajnistvo.zupana@ljubljana.si, www.ljubljana.si

**Številka: 380-3/2023-1**

**Datum: 30. 5. 2023**

**Mestna občina Ljubljana**  
**Mestni svet**

**ZADEVA:** Predlog za obravnavo na seji Mestnega sveta Mestne občine Ljubljana

**PRIPRAVILA:** Mestna uprava Mestne občine Ljubljana,  
Služba za digitalizacijo

**ZUNANJA STROKOVNJAKA:** Inštitut za politike prostora – IPoP, prof. dr. Jože Guna

**NASLOV:** Predlog Strategije digitalnega razvoja Mestne občine Ljubljana v obdobju 2023-2027

**POROČEVALCA:** Arian Debeljak, vodja Službe za digitalizacijo  
Matej Cerar, vodja Odseka za digitalni razvoj in inovacije

**PRISTOJNO DELOVNO TELO:** Odbor za lokalno samoupravo

**PREDLOGA SKLEPA:** Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Strategije digitalnega razvoja Mestne občine Ljubljana v obdobju 2023-2027.

**Župan**  
**Mestne občine Ljubljana**  
*Zoran Janković*

**Prilogi:**

- predlog sklepa z obrazložitvijo
- predlog Strategije digitalnega razvoja MOL



## PREDLOG

Na podlagi 27. člena Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 31/21 – uradno prečiščeno besedilo) je Mestni svet Mestne občine Ljubljana na \_\_ seji dne \_\_\_\_\_ sprejel naslednji

### SKLEP

Mestni svet Mestne občine Ljubljana sprejme predlog Strategije digitalnega razvoja Mestne občine Ljubljana v obdobju 2023-2027.

Številka:  
Ljubljana, dne

**Župan**  
**Mestne občine Ljubljana**  
*Zoran Janković*

## **Obrazložitev predloga Strategije digitalnega razvoja Mestne občine Ljubljana v obdobju 2023-2027**

### **1. Pravni temelj**

Pravne osnove predloga Strategije digitalnega razvoja Mestne občine Ljubljana v obdobju 2023-2027 so:

- 21. člen Zakona o lokalni samoupravi (Uradni list RS, št. 94/07 – uradno prečiščeno besedilo, 75/08, 79/09, 51/10 in 40/12 – ZUJF), ki določa, da občina za zadovoljevanje potreb svojih prebivalcev pospešuje informacijsko dejavnost na svojem območju;
- Digitalna Slovenija 2030 – Krovna strategija razvoja informacijske družbe do leta 2030, sprejeta 23. 3. 2023, ki predvideva vzpostavitev ustreznega podpornega okolja za digitalno preobrazbo na ravni države in javne uprave;
- Strategija digitalnih javnih storitev 2030, sprejeta 15. 12. 2022, ki predvideva učinkovito in varno okolje za opravljanje digitalnih storitev ter digitalno opolnomočeno in interoperabilno javno upravo;
- 27. člen Statuta Mestne občine Ljubljana (Uradni list RS, št. 66/07 – uradno prečiščeno besedilo in 15/12), ki določa pristojnost Mestnega sveta, da sprejema plane razvoja in druge akte Mestne občine Ljubljana.

### **2. Razlogi in cilji, zaradi katerih je akt potreben, ter ocena stanja**

Predlog Strategije digitalnega razvoja Mestne občine Ljubljana za obdobje 2023 do 2027 je prvi strateški dokument MOL na področju digitalizacije.

Digitalni prehod je eden izmed pomembnejših ciljev Evropske unije. Podobno razvojni potencial digitalizacije v svojih dokumentih prepoznava tudi Republika Slovenija. Namen te strategije je strateško pristopiti k digitalnemu razvoju tako, da bo digitalizacija po meri meščank in meščanov, da bo reševala resnične izzive mesta in da bodo digitalne rešitve dostopne vsem. Digitalni razvoj bo pripomogel k večji ogljični nevtralnosti mesta in njegovemu ekonomskemu napredku.

Služba za digitalizacijo (SDIGI) je od 1. 1. 2022 vzpostavljena na nivoju ostalih ključnih služb in oddelkov v MU MOL, kar pomembno prispeva k boljšemu vključevanju digitalizacije v vse ključne projekte in dejavnosti MOL. Za uspešno izgradnjo urbane digitalne platforme MOL, ki predstavlja temeljni ekosistem za izgradnjo digitalnih storitev za občane, in splošno izboljšanje informacijske podpore je ključno, da ima SDIGI informacije in možnost vključitve v vse razvojne projekte in dejavnosti MOL, pri katerih je pomembna tudi digitalna komponenta, saj skorajda ni več dejavnosti, ki ne bi potrebovala tudi digitalne podpore.

### **3. Poglavitne rešitve**

Priprava in sprejetje predloga Strategije digitalnega razvoja Mestne občine Ljubljana za obdobje 2023 do 2027 v Mestnem svetu MOL predstavlja začetek izvajanja naloge sistematičnega delovanja MOL na področju digitalizacije. Predlog dokumenta je rezultat skupnega dela strokovnih sodelavk in sodelavcev Službe za digitalizacijo, Sektorja za informatiko Javnega Holdinga Ljubljana d.o.o. in zunanjih strokovnih sodelavcev z izkušnjami na področju trajnostnega urbanega razvoja in skupnostnimi praksami in na področju internetne in multimedijske tehnologije.

V postopek priprave strategije so bili vključeni meščanke in meščani, mestna uprava, strokovna javnost in politični odločevalci. Sodelovanje je vključevalo intervjuje, skupinske intervjuje, ankete, delavnice in spletne razprave z javnostjo.

Vizija digitalnega razvoja Mestne občine Ljubljana poudarja, da bo Ljubljana za vsakdanje življenje prijetno in zeleno mesto. Razvoj po meri človeka bo s sodobnimi digitalnimi rešitvami reševal stvarne izzive meščank in meščanov, nadgrajeval obstoječe mestne storitve in pomagal upravljavcem mesta pri hitrejšem odzivu na tveganja. Hkrati bodo podatki o mestu na voljo kot odprti podatki podjetjem in raziskovalno-razvojnim ustanovam. Digitalne rešitve bodo združene na urbani digitalni platformi, ki bo predstavljala vozlišče procesov in podatkov ter tako poenostavila upravljanje mesta, meščankam in meščanom pa uporabo mestnih storitev.

Strategija digitalnega razvoja MOL sledi vrednotam in načelom, ki se odražajo tudi v Viziji Ljubljane 2025. Ljubljana mora ostati mesto po meri človeka, zeleno in zdravo mesto, ki spodbuja pravičen ekonomski napredek, meščankam in meščanom pa zagotavlja (digitalno) varnost in deluje transparentno.

#### **4. Ocena finančnih posledic**

Finančna sredstva, ki so potrebna za uresničevanje posameznih ciljev in ukrepov, bodo zagotovljena v okviru razpoložljivih proračunskih sredstev MOL in finančnih sredstev EU.

Pripravili:  
Sodelavci Odseka za digitalni razvoj in inovacije  
Vodja odseka  
*Matej Cerar*

Služba za digitalizacijo  
Vodja službe  
*Arian Debeljak*